
             Výroční zpráva 2021 

CINKA, z.s. 

Cinka, z.s. se sídlem Palackého 643/3, 405 02, Děčín 4, zařízení poskytovatele – Bezručova 219/11, Děčín IV-Podmokly, 405 02 

Děčín 2 

Milí přátelé a sympatizanti spolku Cinka, 

dovolte nám, abychom Vám opět přiblížili a představili činnosti, kterým se Cinka v roce 2021 věnovala prostřednictvím naší služby 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež. 

V loňském roce jsme se opět stejně jako ostatní sociální služby setkali s epidemií koronaviru. V našem NZDM jsme museli přijmout veškerá 

opatření, ale i tak jsme službu poskytovali dál, vždy se našel způsob jak klientům pomoci. Sice v rouškách, ale neustále jsme byli klientům 

k dispozici, jak při distanční výuce, kdy jsme poskytli prostor pro přípravu na výuku, internetové připojení i pc, tak i pro rozhovor a 

podporu pro klienty. Po čase se situace uklidnila a vrátili jsme se zpět k našim pravidelným aktivitám a akcím.  

Dovolte mi představit vám činnosti, kterým jsme se v roce 2021 věnovali. 

Denisa Kolářová, předsedkyně 

 



Naše služba 

Od 1. 7. 2012 má Cinka registrovanou sociální službu Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, zaměřujeme se na cílovou skupinu dětí 

a mládeže ve věku 6 – 26 let. Službu jsme začali poskytovat od 2. 1. 2013. 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 

Cinka se od září 2010 zaměřuje na aktivní společenskou, kulturní a vzdělávací činnost dětí a jejich rodičů v sociálně vyloučených lokalitách. 

V roce 2013 jsme se přesídlili do Děčína IV– Podmokly, především z důvodu, aby služba mohla být rozšířená, aby službu mohlo využívat 

více klientů a stala se i pro ně dostupná.  

V roce 2020 došlo ke změně místa poskytování služby a sídlíme nyní na adrese Bezručova 219/11, Děčín IV-Podmokly, 405 02 Děčín 2. 

Tento krok jsme učinili hlavně v zájmu klientů, kdy nové prostory jsou nově zrekonstruované, jsou pro klienty lépe dostupné a umožňují 

nám kvalitnější sociální práci s našimi klienty. Spolu se změnou adresy došlo i ke zkrácení názvu našeho zařízení a nyní naše zařízení 

najdete pod názvem Centrum.  

Naši cílovou skupinou je i dospělá generace od 18 do 26 let, pro kterou připravujeme různé vzdělávací aktivity, jako je pomoc při 

vyhledávání zaměstnání, pomoc se sepsáním životopisu nebo aktivity zvyšující finanční gramotnost. Dále zde mají mladí rodiče možnost 

výměny zkušeností při zvládání výchovy dětí a vedení domácnosti. Vyměňují si recepty a využívají i pomoci při sestavování domácího 

rozpočtu apod. Pro tyto klienty je zajištěna i terénní forma práce, zajišťujeme doprovázení na úřady a různé instituce, aby byli schopni 

hájit své oprávněné zájmy a potřeby. 

 

 

 



Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež – Centrum 

Služba obsahuje tyto základní činnosti:  

a) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti,  

b) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím,  

c) sociálně terapeutické činnosti,  

d) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.  

Sociální služba nabízí především tyto aktivity 

• Aktivita rukodělných prací – „Šikovné ručičky“  

• Aktivita anglického jazyka  

• Hudební aktivita 

• Aktivita vaření 

• Poskytnutí prostoru pro přípravu do školy 

• Aktivita PC - Bezpečný internet 

• Vzdělávací a společenské aktivity  

• Doučování s pedagogickým pracovníkem 

 

V roce 2020 navštívilo NZDM Centrum celkem 135 dětí, mládeže a mladých dospělých ve věku 6–26 let. Bylo poskytnuto celkem 2652 

kontaktů a intervencí.  Z poskytovaných služeb uživatelé nejvíce využili podpory vzdělávání (pomoc se školou), práce se skupinou (diskuze 

ve skupině a aktivitu vaření), volnočasové aktivity (výtvarné činnosti, volnočasové činnosti, práce na PC) či kontaktní rozhovor. 

Naše práce se zaměřila v první polovině roku zejména na podporu vzdělávání při distanční výuce. Spolupracujeme se základními školami, 

zvláště se ZŠ Vojanova a ZŠ Máchovo náměstí. Vzhledem k tomu, že mnoho uživatelů je z multiproblémových rodin, které jsou zpravidla 



nízkopříjmové, pomáhali jsme tisknout domácí úkoly a zaslanou látku k výuce, kterou uživatelé dostávali v elektronické podobě ze školy. 

Mnoho dětí nemá přístup k počítači nebo k internetu, docházeli tedy do Centra a distanční výuka probíhala prostřednictvím našeho 

elektronického vybavení v klubu. Pracovníci poskytovali online konzultace, co se týče výuky i běžných starostí dětí.  

Vláda na jaře postupně rozvolňovala svá nařízení a dovolila, aby byl provoz NZDM uvolněn a mohla probíhat i ambulantní forma 

spolupráce.  Během roku jsme pořádali pravidelné aktivity „vaření“, „hudebka“ a „rukodělný kroužek“. Tyto aktivity jsou dětmi často 

vyhledávány a napomáhají tak k vytvoření důvěry mezi dětmi a pracovníky, k navázání nových kontaktů, posilují kompetence dětí v oblasti 

finanční gramotnosti, samoobsluhy, péče o domácnost apod. Další z pravidelných činností je doučování, kdy k nám dochází pedagogický 

pracovník, probírá s dětmi aktuální látku, kterou mají ve škole, pomáhá s přípravou domácích úkolů apod.  

AKCE 2021 

V roce 2021 jsme uspořádali několik zajímavých akcí pro klienty NZDM, ale i pro veřejnost – rodiče a příznivce našeho spolku. Vše za 

přísných hygienických opatřeních, vzhledem k probíhající pandemii.  

Pálení čarodějnic 

Jako každý rok, tak i letos jsme uspořádali akci Pálení čarodějnic. Akce měla velký ohlas a zúčastnilo se i pár rodičů, ti zároveň pomohli 

s přípravou a organizací celého dne. Bohužel díky špatnému počasí jsem museli zůstat v Centru, ale dětem to nevadilo, protože jsme měli 

připravený náhradní plán, a to grilování špekáčků, přehlídku kostýmů čarodějnic a následně vyhlášení té nejhezčí čarodějnice.  

Hopsárium 

Formou příměstského tábora jsme vyrazili do Děčínského Hopsária v OC Pivovaru, bohužel kvůli financím nebylo možné vycestovat mimo 

Děčín. Program se dětem moc líbil a užily si celý den, spojili jsem to s procházkou po Mariánské louce a na závěr jsme dětem zakoupili 

točenou zmrzlinu nebo ledovou tříšť, podle toho, na co měly chuť.  



Zoo Děčín 

Výlet do Zoo Děčín se řadí k neodmyslitelným akcím každého roku. Pro děti byl připravený program, kdy měli zaznamenávat různá zvířata 

na kartičky a poté jsme probírali důležitost záchrany ohrožených druhů živočichů. 

Spaní v Centru – akce k ukončení letních prázdnin 

Zakončení prázdnin jsme pojali trochu jinak, než v minulých letech. Děti si odhlasovaly spaní v Centru a tak se vše zorganizovalo. Sešli 

jsme se tu v odpoledních hodinách, odložili si spacáky a ostatní věci a vyrazili jsme na Palouk v Podmoklech. Tam jsme připravili různá 

stanoviště a děti plnily úkoly. Dorazili jsme zpět do Centra a připravili jsme spolu s dětmi večeři a místa na spaní. Celý večer jsme si pouštěli 

filmy podle přání, někdo usnul po prvním a někdo ani po posledním. Všechny akce spojené s přespáním mají nejlepší ohlasy.  

Halloween 

Už tradičně jsme oslavu svátku Halloween pojali trochu netradičně, pro děti jsme uspořádali karnevalové řádění, děti byly převlečeny do 

různých kostýmů a převleků strašidel a příšer. Děti si mohly vydlabat a ozdobit dýně a poté jsme vyzdobili naše Centrum strašidelnými 

motivy.  

Mikulášská nadílka 

Jako již tradičně jsme pro děti z centra, ale i pro jejich mladší sourozence a kamarády uspořádali Mikulášskou nadílku. Za recitaci básničky 

nebo zazpívání písničky každý obdržel od Mikuláše a Čerta nadílku, kterou nám přichystali opět pan Jiří Kanči s jeho manželkou. Děti byly 

postrašeny naším čertem, ale i pochváleny andělem a Mikulášem.  



Vánoční besídka a předávání dárků dětem ze sociálně slabých rodin ve spolupráci s Diakonií 

Českobratrskou církví evangelickou a sbírkou Krabice od bot 

Tento rok jsme se opět zapojili do výzvy Diakonie a spolu s dětmi napsali dopis Ježíškovi. Jelikož může být dárek od sbírky Krabice od bot 

často jedinou vánoční nadílkou, kterou dítě dostane, důkladně jsme sestavili seznam dětí, které pochází z nízkopříjmových rodin a zaslouží 

si také dostat vánoční nadílku. Přebrali jsme desítky darů a ty pak rozdali potřebným dětem.  

 

 

Financování našich služeb 

MM Děčín – Poskytovatel dotace na sociální službu Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Centrum  

Na základě podané žádosti byly aktivity NZDM Centrum podpořeny i v roce 2021 částkou 130 000 Kč. Díky výši poskytnuté dotace 

mohla Cinka nerušeně pokračovat ve volnočasových aktivitách, které si děti velmi oblíbily a které jsou poskytovány v rámci sociální služby.  

Krajský úřad Ústeckého kraje – Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2021 

Prostřednictvím podané žádosti získala Cinka dotaci na poskytování sociální služby NZDM Malý dotační program ve výši 42 170,- Kč a 

Velký dotační program ve výši 2 453 100 Kč. Tyto finanční prostředky byly použity na hrazení provozních a mzdových nákladů.  

Cinka má od srpna 2015 registrovanou i terénní formu práce, tato forma poskytování služeb je určena všem klientům, kteří se na nás 

obrátí, aby byly schopni řešit své oprávněné zájmy a nepříznivou sociální situaci v případě, že potřebují doprovod na úřady, k výběrovým 

řízením apod.  Dále je služba využívaná při různých aktivitách, jako je pořádání výletů, různých soutěžních klání, oslavy Mezinárodního 

dne dětí apod.  



Výnosy 
Kč 

Krajský úřad Ústeckého kraje – Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2021 2 453 100,- 

Krajský úřad Ústeckého kraje – Podpora Ústeckého kraje na sociální služby 2021 – malý dotační program 42 170,- 

Dotace Statutárního města Děčín na provoz sociálních služeb 130 000,- 

MPSV dotace Covid -19 167 450,- 

Ostatní příjmy  11 554,- 

Celkem 2 804 274,- 

Náklady 
Kč 

Osobní náklady 2 134 726,- 

Provozní náklady 669 548,- 

Celkem 2 804 274,- 

 

 

Všem děkujeme za finanční podporu. 

 

 

 



 

Centrum – Vítáme Vás v galerii 



  



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 


